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YBaxaemruiii Aunpeti! [ToBhIlIeHHOE laBleHWe MOTYT laBaTh MHOTHe 3a00/IeBaHus IIOYEK -
MoYeKaMeHHas 00/1e3Hb, XPOHUYECKas IT0YevyHasi HEOCTaTOYHOCTh, CMOPIIIMBaHUE TIOYEK B
pe3yIbTaTe XPOHUYECKHUX BOCIIAIUTEIbHEIX 3a00/IeBaHWM, aHOMAJIUH PA3BUTHUS MOYEBBLIBOMISIITIX
IyTeH - B TOM YHCJIe ¥ aHOMaJIMK COCYMOB U T.N - 60nee 30 HauMeHOBaHUM. [I715 UCKITIOUEHUS ITUX
3aboseBaHuit Bam Hago MPOKOHCYIBTUPOBATLCS Y YPOiora ¥ HegpoJiora U BHIIOTHUTL OCHOBHEIE
obcnegoBauus: OAK, OAM, KKpOoBb Ha KpeaTHHUH U MoueBUHY, Y3U (II04eK, MOUEeBOTO IY3hIpS,
IIPOCTATHI), 3KCKPETOpHAas yporpadus, paguon30TOIHOE UCCIeqoBaHue nodek. [locnenuee
MccIieloBaHNe BO3MOXKHO TOJIBKO B YCIIOBUAX KpacHOmapCKoW KpaeBoil KIIMHUYECKOW OOJTbHULIEL
(KKB). Bo3pmuTe Tyna HampaBlieHHe Y YPoJIoTa 110 MEeCTY XXKUTeNbCTBa. [Ipu cebe MMeTh: macmopT,
CTPAx0OBOM IOJIUC, MEAUIIMHCKIE NOKYMEHTH (aMOyTaTOPHYIO KapTy, BEIMUCKH, Pe3YIbTAThl
obcnengoBanuit). B nomuknuanke KKB MoxeTe 00paTUTHCS K YPOJIOTY BHICIIEH KaTETrOpUn
JlemmackoMmy A.A. MoxeTe cocnaThCad Ha MeHs mu4HO. Tam ke, B KKB npoiigeTe v KOHCyIbTaluio
Hedpornora. Hurme mo kpato Hedponoros Oomblile HET. YOauw.



